



宝贝宝贝,你是我的模特 让孩子穿出明星范儿

看爸爸去哪儿, 学星二代搭配

虽然《爸爸去哪儿》已经结束了,但节目里的几个萌宝宝俨然已成为名声大震的小童星,节目里萌娃和爸爸的默契衣着搭配也是一大看点。虽然星二代的天价名牌服装广受争议,可是明星爸妈们的搭配却是值得一学的。

跟KIMI学“亲子装”

节目中最受关注的林志颖父子绝对是父子装的粉丝,不光衣服,就连鞋子、零钱包等都是成对的,让人感受到他们之间浓浓的父子感情。春节出去拜年的时候,如果一家三口穿起套装,那肯定是赚足眼球和称赞啊。

ANGELA 发箍是亮点

王诗龄的衣服搭配都出自妈妈李湘之手,因为王诗龄肉肉的,所以妈妈会给她选择上身收紧一点、下面的裙子蓬一点的造型。王诗龄在节目中带了很多种发箍,利用不同颜色、款式的发箍,给造型增加了很多的亮点,值得妈妈们学习。

跟天天学做小型男

作为超模的儿子,天天在节目里的穿着型男味儿十足。总结来看,得益于遗传于老爸的那双长腿,天天非常适合英伦风格,一件简约的大衣搭配一条修身牛仔裤真是有模有样。其实这套衣服不管穿在哪个小朋友身上,都会非常帅气,潮爸潮妈们可以尝试一下。

“森碟”就穿森女装

田亮的女儿Cindy走清新路线,在穿衣搭配上比较森女范儿,简单的色彩和款式是最适合她的着装风格,也适合她活泼好动的性格。这样的搭配方式对于父母来说简单好操作,而且最能展现孩子纯真可爱的个性。

大哥哥石头爱卫衣

而石头是五个萌娃里的大哥哥,在节目中处处体现出独立的性格,和对弟弟妹妹们的悉心照顾,以负责任的形象深入人心,所以石头的装扮一直以自然随性、干干净净为主,简单的卫衣休闲装搭配运动型或随意型的牛仔裤,就已经看起来很舒服了。

过年,不管是一家人团聚还是外出拜年,孩子往往是最大的主角。这时候,爸妈就应该多下点心思考虑一下,给孩子穿什么才能更出彩。因为这反映的是父母的审美情趣和时尚感。

本报记者 林媛媛



萌宝宝 穿衣攻略

给小宝宝选衣服,第一要义是舒服。宝宝皮肤娇嫩,所以面料的选择上要尤其注意,尽量以全棉为主,透气、吸汗,款式也应以简单为主,装饰物太多反而容易伤害到宝宝。

全套设计:

爸爸妈妈可以优先考虑有小帽子的服装,让宝宝穿着保暖而又有形。也可考虑购买全套设计的童装,不但有全身衣服,还有帽子、袜子、鞋子和小包包搭配,这样你就不必再为如何精心打扮小宝宝而发愁了。

颜色要出彩:

在保证温暖和舒适的前提下,爸妈就应该花点心思来考虑一下怎么让宝宝出点彩了。颜色是最容易出彩的点,春节讲究喜庆,给宝宝来点传统的中国红,一定会让家里的老人爱不释手。

搭配亲子效果:

另外,一家三口可在服饰搭配上花点小心思,在服装色彩、配饰搭配方面下功夫,让一家人的搭配既漂亮又和谐。

此外,宝宝的衣物换洗频繁,但是清洗时尽量选择不含荧光剂的清洁剂,而且要冲洗干净,以免引起宝宝皮肤过敏。洗完,最好能在阳光下暴晒,以达到杀菌的目的。

放假了 换下校服秀出美

十五六岁的花季少女,是最热爱漂亮衣服的时候。上学时天天穿肥大的校服,放假了,终于可以尽情释放一下自己的爱美之心。春节,可以给自己漂亮的女儿做一件红色的小旗袍,除了增加节日气氛,还能让孩子更好地体会传统之美。

对于时尚元素来说,今年是个动物纹来袭的年份,2013秋冬季成人的毛衣、大衣,到处都是动物们的身影,带来了或是欢快或是凶猛的生态体验。这股浪潮也席卷到这一季的童装上,豹纹元素点缀在古典风格的童装上,带来甜美别致的感觉,而奶牛纹设计则让孩子们看起来可爱至极。

有想法的中学生已有自己的审美偏好。复古波点一直是时尚界的常青树,戛纳电影节上范冰冰一袭波点俏皮度假短裙甜美可人。如此甜美的元素引入童装,打造出的更是令人惊喜连连的非一般的潮流,如果再配上可爱俏皮的发型以及漂亮的发饰,一定会让孩子们看起来自由快乐。